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Jednotná přijímací zkouška ve školním roce 2017/2018 – informace

I. kolo přijímacích zkoušek
Přijímací řízení se řídí zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, vyhláškou č. 671/2004 Sb., kterou se stanoví podrobnosti o organizaci přijímacího řízení ke vzdělávání ve středních školách, ve znění pozdějších předpisů a zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů.

I.termín jednotné přijímací zkoušky je stanoven na 13. dubna 2018.

II.termín jednotné přijímací zkoušky je stanoven na 17. dubna 2018. 
Náhradní termíny jednotné přijímací zkoušky jsou stanoveny na 10. května a na 11. května 2018.

  

V přijímacím řízení v oboru vzdělávání s maturitní zkouškou se koná jednotná přijímací zkouška z českého jazyka a literatury a z matematiky a její aplikace (dále jen „jednotná zkouška“). Přípravu zadání testů jednotné zkoušky, jejich distribuci, zpracování a hodnocení výsledků testů zajišťuje Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání (dále jen „Centrum“).
 

Uchazeč, který se pro vážné důvody k řádnému termínu přijímací zkoušky nedostavil a svoji neúčast písemně nejpozději do 3 dnů omluvil řediteli školy, ve které ji měl konat, koná zkoušku v náhradním termínu.

 

Přijímací řízení a vzdělávání cizinců se řídí § 20 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů (uchazečům, kteří získali předchozí vzdělání ve škole mimo území České republiky se při přijímacím řízení ke vzdělávání ve středních a vyšších odborných školách promíjí na žádost přijímací zkouška z českého jazyka, pokud je součástí přijímací zkoušky. Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělávání, škola u těchto uchazečů ověří rozhovorem).

U uchazeče, který v rozhovoru prokáže znalost českého jazyka, ředitelka školy pro hodnocení výsledku jednotné zkoušky vytvoří ve spolupráci s Centrem (Cermatem) pořadí podle § 14 vyhlášky č. 353/2016 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů, na základě redukovaného hodnocení všech přijímaných uchazečů. 
Výsledky přijímacího řízení: Centrum v roce 2018 zpřístupní výsledky jednotné zkoušky středním školám v pátek 27. dubna 2018.

V pondělí 30. dubna 2018 je školou umožněno nahlédnou do spisu od 10:00 do 14:00. 

Ve středu 2. května 2018 ve 12:00 bude zveřejněna výsledková listina. Zveřejněním seznamu přijatých uchazečů jsou rozhodnutí o přijetí oznámena. Písemně se rozhodnutí o přijetí uchazečům nezasílají. Ředitelka školy odesílá rozhodnutí o výsledku přijímacího řízení pouze nepřijatým uchazečům.


Seznam uchazečů přijatých po náhradním termínu přijímací zkoušky je doplněním seznamu uchazečů přijatých po řádném termínu přijímací zkoušky. Jde o součást přijímání uchazečů v rámci konkrétního kola přijímacího řízení – jak v řádném, tak náhradním termínu. 

Odvolání: Uchazeči, kteří nejsou přijati ke studiu, mohou podat odvolání proti rozhodnutí ředitelky školy o nepřijetí ke studiu ve lhůtě 3 pracovních dnů ode dne doručení rozhodnutí. Odvolání se podává prostřednictvím Masarykova klasického gymnázia, s.r.o., na Krajský úřad Středočeského kraje, odboru školství, mládeže a sportu, Zborovská 11, 150 21 Praha 5.

 

Zápisový lístek - význam podání zápisového lístku: Uchazeč podáním zápisového lístku potvrzuje svůj úmysl vzdělávat se v dané SŠ (§ 60g odst. 6 školského zákona). 
Vyžádání zápisového lístku od krajského úřadu:  Zápisový lístek primárně vydává uchazeči ZŠ, jíž je žákem, jiný uchazeč ho může získat i od krajského úřadu na základě písemné žádosti (§ 17 odst. 3 vyhlášky). Každý uchazeč obdrží pro školní rok, na který se hlásí ke střednímu vzdělávání, jeden zápisový lístek.

Zápisový lístek cizincům, kteří nejsou žáky ZŠ v ČR, vydává krajský úřad příslušný podle místa pobytu na území ČR, pokud na území ČR cizinec nepobývá, podle sídla školy, do které se hlásí (§ 60g odst. 2 školského zákona).
Termín pro podání zápisového lístku: Na uplatnění zápisového lístku má uchazeč 10 pracovních dnů ode dne, kdy byl výsledek přijímacího řízení oznámen zveřejněním seznamu přijatých uchazečů (§ 60g odst. 6 školského zákona). Nepotvrdí-li uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče odevzdáním zápisového lístku úmysl vzdělávat se ve střední škole nejpozději do 10 dnů, zanikají posledním dnem lhůty právní účinky rozhodnutí o přijetí tohoto uchazeče ke vzdělávání v dané střední škole.
Zpětvzetí zápisového lístku: Zpětvzetí zápisového lístku není možné, s výjimkou případů, kdy uchazeč bere zápisový lístek zpátky pro uplatnění ve škole, kde bylo jeho odvolání úspěšné, nebo pokud má záměr ho uplatnit ve škole, kde byl přijat na obor bez talentové zkoušky, za předpokladu, že zápisový lístek uplatnil při přijetí do oboru s talentovou zkouškou (§ 60g odst. 7 školského zákona). Dokladem pro vydání zápisového lístku střední školou je rozhodnutí o přijetí na základě odvolání nebo potvrzení školy o přijetí na obor středního vzdělání bez talentové zkoušky. Pro uplatnění uvedených výjimek uchazečem není rozhodující, ve kterém kole přijímacího řízení byl přijat.
                 Mgr. Helena Mrůzková, ředitelka
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