Projekt „Rozvíjení žákovských kompetencí v rámci interaktivních projektů, jako vzdělávací strategie ve vyučování“ pod registračním číslem: CZ.1.07/1.1.06/03.0075 začal 1. 11. 2012.

V listopadu 2012 proběhly 4 úvodní schůzky s externím fascilitátorem. Garanti byli rozděleni do 4 bloků (společenskovědní, přírodovědný, jazykový a environmentální). V polovině listopadu se uskutečnilo školení všech garantů, jak pracovat s interaktivní tabulí. Celkem se ho zúčastnilo 15 vyučujících viz školení. Na přelomu listopadu a prosince 2011 proběhlo výběrové řízení na vybavení technikou více výběrové řízení.

V prosinci 2012 vyhrála výběrové řízení firma AV MEDIA, která vybavila školu potřebnou technikou (interaktivní tabule, 5x notebook, síťová tiskárna, 30x USB náramky, 5x PC sestava) - materiální zabezpečení. V prosinci začali garanti spolupracovat na svých modulech se studenty a sbírali potřebný materiál k tématice modulu.

V únoru 2012 začalo programování 6 modulů (dějepis, čeština, zeměpis, chemie, biologie a matematika). Ostatní moduly (němčina, angličtina, literatura a environmentální blok) se stále vytvářely, a to až do konce června 2012. Následně po programování prvních šesti modulů začalo jejich ověřování během výuky se studenty. Cílová skupina studentů se během této doby seznamovala s produkty ICT, ověřovala je a zdokonalovala daný počet hodin, který přísluší ke každému nově vytvořenému produktu ICT.

Během měsíců červenec až září byly programovány zbývající 4 moduly. Na konci září bylo zveřejněno všech 10 interaktivních modulů na stránkách školy www.mkg.cz/projekty a na www.veskole.cz.

V říjnu probíhalo školení všech garantů a konzultantů. Bylo proškoleno celkem 37 pedagogů. Projekt skončil 30. 10. 2012.
