Hodnotící kritéria 2019
 
V Říčanech 17. září 2018
Č.j.:MKG-Ří/263/2018
Obor vzdělání: Gymnázium
Kód: 79-41-K/81
Forma vzdělání: denní studium
Přijímací řízení: do 1. ročníku osmiletého gymnázia
Datum: 16. a  17. dubna 2019 (náhradní termín 13. a 14. května 2019)
Předpokládaný počet přijatých: 30
 
Kritéria jednotného přijímacího řízení pro všechny uchazeče přijímané
 v jednotlivých kolech přijímacího řízení pro školní rok 2019/2020
Jednotná kritéria pro přijímací řízení ve školním roce 2018/2019: 
· výsledky jednotné zkoušky (centrální bodové hodnocení testu z matematiky a její aplikace – max. počet dosažených bodů je 50 bodů),
· výsledky jednotné zkoušky (centrální bodové hodnocení testu z českého jazyka a literatury – max. počet dosažených bodů je 50 bodů),
· hodnocení na vysvědčení z předchozího vzdělávání (prospěchový průměr za celý 4. a I. pololetí 5. ročníku do průměru 1.00 – 3 body, známka z chování se počítá do průměru).
Podle výsledků dosažených jednotlivými uchazeči při jednotném přijímacím řízení stanoví ředitelka školy jejich pořadí na výsledkové listině.
Celkový možný počet bodů u přijímacího řízení je 103 bodů (50 bodů matematika, 50 bodů český jazyk a 3 body vysvědčení).
Při rovnosti celkového počtu dosažených bodů rozhoduje:
1. bodové hodnocení za oba testy (matematika a český jazyk a literatura),
2. bodové hodnocení testu z matematiky,
3. bodové hodnocení testu z českého jazyka a literatury,
Přijímací řízení a vzdělávání cizinců se řídí § 20 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů (uchazečům, kteří získali předchozí vzdělání ve škole mimo území České republiky se při přijímacím řízení ke vzdělávání ve středních a vyšších odborných školách promíjí na žádost přijímací zkouška z českého jazyka, pokud je součástí přijímací zkoušky. Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělávání, škola u těchto uchazečů ověří rozhovorem.)
U uchazeče, který v rozhovoru prokáže znalost českého jazyka, ředitelka školy pro hodnocení výsledku jednotné zkoušky vytvoří ve spolupráci s Centrem (Cermatem) pořadí podle § 14 vyhlášky č. 353/2016 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů, na základě redukovaného hodnocení všech přijímaných uchazečů.
Přijímání do prvního ročníku osmiletého vzdělávacího programu se řídí § 60 – 60g, § 61, zákonem č. 561/2004 Sb., (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, vyhláškou č. 353/2016 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů a zákonem č. 500/2004 Sb., (správní řád), ve znění pozdějších předpisů.
Mgr. Helena Mrůzková, ředitelka gymnázia
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